

Юные читатели

В библиотеке Дворца пионеров

54 000 книг насчитывается в библиотеке Дворца пионеров. Более 10 тысяч школьников состоят постоянными ее читателями.

Все интересует ребят: и жизнь великих деятелей нашего государства, и рассказы о подвигах героев, и история морского флота, и Куликовская битва... Разнообразен круг запросов юных читателей.

Три года регулярно посещает библиотеку Женя Королев – воспитанник художественного отдела Дворца пионеров. Особенно большой интерес проявляет он к истории русской литературы. Ученик 8-го класса Юра Орехов интересуется химией и физикой. Ученик 7-го класса Сеня Елейкин – один из лучших друзей библиотеки.

Библиотека Дворца пионеров широко использует и коллективный абонемент, дающий возможность познакомиться с книгой широкий круг читателей. Так, роман Фадеева «Молодая гвардия» в течение трех месяцев прочитали 1472 школьника.

С помощью книг из библиотеки Дворца пионервожатые подготовили и провели в отрядах и дружинах интересные беседы на темы: «Дружба», «Честь», «Наш любимый Гайдар», «Зоя Космодемьянская», «Ученые нашей страны».

Большую воспитательную роль играют выставки, привлекающие внимание юных читателей к важнейшим событиям и историческим датам.

В. Черкасова,
Заведующая библиотекой Дворца пионеров

Черкасова В. Юные читатели // Веч. Ленинград. 1947. 17 февр.